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PS Benedict oferă cinci principii inspirate din 
Scriptură, pe care tinerii le pot transpune în 
viața de zi cu zi
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Preasfințitul Părinte Benedict, Episcopul Sălajului, a primit, duminică, vizita mai 
multor grupuri de tineri din țară, cărora le-a vorbit la finalul Sfintei Liturghii oficiate 
în Catedrala Episcopală „Înălțarea Domnului” din Zalău.

În cuvântul de învățătură din Duminica a 8-a după Rusalii, Episcopul Benedict le-a 
explicat tinerilor cinci principii de viață inspirate din pericopa evanghelică pe care 
le pot aplica în trăirea de zi cu zi.

În primul rând, PS Benedict i-a îndrumat pe tineri să caute oameni cu experiență, în 
special duhovnicească:

„Să-i căutăm pe oamenii care au o experiență — și acum zic în general, dar în mod 
special experiență duhovnicească — pentru că ceea ce ei spun se însoțește cu 
viața. Nu este un cuvânt teoretic, ci este un cuvânt viu, care ne face vii”.

Să nu fim niște fricoși
Al doilea principiu este legat de curajul de a accepta provocările vieții.

„Să acceptăm provocările, să nu ne fie teamă, mai ales când ele vin de la 
Dumnezeu, pentru că, dacă vin de la Dumnezeu, El ne dă și resursele pentru a 
izbândi. Altfel, rămânem niște fricoși toată viața, cu proiecte minore, cu proiecte 
neduse până la capăt”, a subliniat Episcopul Sălajului.
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În al treilea rând, Preasfinția Sa le-a amintit tinerilor de importanța covârșitoare a 
sincerității în relația cu Dumnezeu: „Să-I spunem: Doamne, n-am decât cinci pâini 
și doi pești. Nimic nu înseamnă pentru ceea ce Tu îmi ceri. Când Îi spui Domnului 
aceasta, Domnul îți răspunde: Nu-ți fie teamă! Eu sunt Cel care, din cele cinci pâini 
și doi pești, voi face mult, cu tine, pentru tine și pentru lucrarea pe care tu o ai de 



făcut în lume”.

Comuniune și discernământ
Al patrulea principiu este importanța comuniunii cu ceilalți și evitarea egoismului.

„Bucuria vine din comuniune, din părtășie, și e cel mai frumos lucru. Și când 
suntem tineri, sau — pentru unii — când eram foarte tineri, cel mai frumos era 
tocmai atunci când, în grup, toate erau ale noastre. Nu erau ale mele, erau ale 
noastre, și bucuria era deplină. Pe parcurs uităm lucrul acesta, pentru că, din 
nefericire, creștem într-o stare de egoism”, a spus Episcopul Sălajului.

În cele din urmă, dar nu mai puțin important, PS Benedict le-a explicat tinerilor 
despre moderație și discernământ.

„Ni se mai cere și chibzuința, în sensul de măsură. Risipim din dragoste, dar nu 
risipim pentru propriile noastre plăceri — risipă care ne poate conduce la dezastre 
pentru viața noastră, spiritual și nu numai”, a completat ierarhul.

Tinerii prezenți la Sfânta Liturghie sunt membri ai mai multor organizații: Liga 
Studenților din Cluj, Organizația Tinerilor Bistrițeni, Organizația Tinerilor Moroșeni, 
Liga Studenților din Oradea și Asociația Tinerilor Ortodocși Sălăjeni (A.T.O.S.).

Mai multe fotografii de la eveniment găsiți aici.
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